РЕЦЕНЗИЯ на исследовательско-познавательную работу «Кейк попсы» Работу подготовили обучающиеся 4 а класса и классный руководитель.

Кто не любит ароматные бисквитные пирожные, пропитанные сиропом? Или многослойный бисквитный торт с хитромудрым кремом и фруктами? А теперь представьте себе все это, только в мини-формате. Это и есть кейк-попсы! Они были созданы для веселья: собственного и окружающих. И очень хочется рассказать историю их создания: веселую, непринужденную и вдохновляющую.

Тема исследования: Кейк попсы в домашних условиях.

Цель проекта: разработать и апробировать рецепты кейк попсов в домашних условиях.

Тема творческого проекта актуальна, так как в наши дни строго стоит вопрос о правильном питании, а в домашней выпечке, как известно, сама природа сбалансировала количество и качество питательных веществ.

В процессе работы мы постараемся решить следующие задачи:

- 1. Познакомиться с историей происхождения кейк попсов.
- 2. Дать характеристику видам кейк попсов.
- 3. Провести анкетирование, опрос.
- 4. Разработать технологическую последовательность приготовления кейк попсов.
- 5. Выполнить украшение.
- 6. Разработать рецепты кейк попсов.

Область исследования: естествознание.

Объект исследования: кейк попсы.

Предмет исследования: рецепты кейк попсов.

Время выполнения: 1 месяц.

В процессе исследования были использованы следующие методы:

- 1. Работа с литературой и средствами массовой информации;
- 2. Анкетирование учащихся, учителей и технического персонала школы, родителей;
- 3. Анализ результатов.

Это практико - ориентированный творческий социально значимый проект, который имеет практическую направленность, он чётко сориентирован на результат. Результатом работы и проектным продуктом стало кондитерское изделие - торт из кейк попсов. Структура проекта была хорошо продумана, и чётко скоординирована.

Таким образом, наше исследование будет полезно и детям и их родителям: всем, кто любит тортики.